

安阳市文物局

关于 12345 政务服务热线 DH9941050224010301679 号事项回复

12345 政务服务热线办公室：

2024 年 1 月 3 日，我局接到 12345 政务服务热线关于市民反映：“文峰区文峰北街城隍庙进门第二个房间张贴的城隍庙职责文章，并用电视循环播放，文章内容过于夸大，容易造成恐慌，建议撤除。”的交办单（DH9941050224010301679 号），高度重视，立即安排安阳博物馆办理回复。现将相关情况回复如下：

首先感谢您对我市文物工作的关注和支持。接到交办单后，安阳博物馆立即到现场调查确认。经调查，市民反映的“城隍庙进门第二个房间”为城隍庙第二展厅，墙上展览内容为“城隍文化展”，主要展示城隍文化来源、发展历史及城隍庙在古代城市发展中的重要作用，展览内容来源于历史资料及民俗文化，均经过历史考究和专家论证，未有夸大，也并未涉及封建迷信内容。电视中播放视频内容为我市“城隍出巡活动”视频资料，该活动是城隍文化的重要载体，已于 2018 年 5 月被列入安阳市非物质文化遗产。目前因展厅设备故障，宣传视频播放或有卡顿现象，对因此给市民带来的观感不适，安阳博物馆深表歉意，并表示将及时维修播放设备，更新调整视频内容。

下一步，我局将加强对安阳博物馆的督促和指导，切实优化展陈设计，丰富展陈形式，并做好展览硬件设备支撑，努力为群众提供更好的展览内容，更优的参观体验。

2024年1月11日

